

Органами коллегиального управления Учреждения являются: общее собрание работников Учреждения и педагогический совет.

На общем собрании работников участвуют все работники, работающие в Учреждении по основному месту работы.

Общее собрание работников действует бессрочно. Общее собрание созывается по необходимости, но не реже одного раза в год. Общее собрание избирает председателя, который выполняет функции по организации работы общего собрания, и ведет заседания, секретаря, который выполняет функции по фиксации решений общего собрания. Заседание общего собрания правомочно, если на нем присутствует более половины работников Учреждения.

К компетенции общего собрания работников Учреждения относятся:

- определение основных направлений деятельности Учреждения;
- согласование отчетного доклада директора Учреждения о работе в истекшем году;
- принятие коллективного договора;
- принятие Правил внутреннего трудового распорядка работников образовательной организации.

Педагогический совет Учреждения является постоянно действующим органом коллегиального управления, осуществляющим общее руководство образовательным процессом.

В педагогический совет входят все педагогические работники, работающие в Учреждении по основному месту работы. Педагогический совет действует бессрочно. Совет собирается по мере необходимости, но не реже одного раза в четверть. Совет собирается по инициативе директора Учреждения. Общего собрания Учреждения. Совет избирает председателя, который выполняет функции по организации работы совета, и ведет заседания, секретаря, который выполняет функции по фиксации решений совета. Заседание совета правомочно, если на нем присутствует более половины членов совета.

К компетенции педагогического совета Учреждения относятся:

Разработка образовательных программ образовательной организации.

Разработка по согласованию с учредителем программы развития образовательной организации.

Определение списка учебников в соответствии с утвержденным федеральным перечнем учебников, рекомендованных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ дошкольного общего, начального общего образования, также учебных пособий, допущенных к использованию при реализации указанных образовательных программ.

Осуществление текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, установление их форм, периодичности и порядка проведения.

Проведение самообследования, обеспечение функционирования внутренней системы обеспечения качества образования.

Организация социально-психологического тестирования обучающихся в целях выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

Содействие деятельности общественных объединений обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, осуществляемой в Учреждении и запрещенной законодательством Российской Федерации.

Организация научно-методической работы, в том числе организация и проведение научных и методических конференций, семинаров.

Обеспечение создания и ведения официального сайта Учреждения в сети "Интернет".

Согласование локального акта о нормах профессиональной этики педагогических работников.

Иные вопросы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Решения совета принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании. В случае равенства голосов решающим является голос председателя. Решение совета по отдельным вопросам может приниматься большинством 2/3 голосов его членов.